

2 | 要闻

省政府工业稳增长调结构防风险 促发展督导组到我市督导检查

本报讯 (记者 张心致)9月1日下午,由省民政府巡视员张克强率领的省政府工业稳增长调结构防风险促发展督导组到我市督导检查。副市长刘文彪等陪同。

督导组先后来到位于鹤壁国家经济技术开发区的河南天海电器有限公司、海能达鹤壁天海电子有限公司、鹤壁航盛电子科技有限公司、河南仕佳光子科技有限公司、河南仕佳光子科技有限公司,对企业当前生产运行、市场销售、新产品研发等情况进行了实地考察督导。在鹤壁航盛电子科技有限公司,张克强一行走进展厅和生产

车间,详细了解了企业今年年初以来运行情况以及遇到的困难和问题。当得知企业一直保持良好的发展势头并计划把研发中心迁到鹤壁时,张克强表示肯定,并希望企业不断扩大规模、提档次,尽快建成集团北方地区高端制造基地。河南仕佳光子科技有限公司的PLC光分路器芯片已经占领国内50%的市场份额。张克强对此给予高度评价,称赞企业的产品科技含量很高,市场潜力很大,希望他们继续加大与中科院半导体研究所的合作,让更多新产品早日实现批量生产。

我市2015年应征女青年 进行综合素质考评

本报讯 (记者 解静怡)9月1日,全市2015年应征女青年进行了综合素质考评。鹤壁军分区参谋长朱宝红参加。

据了解,经过初审、初检、体检等层层选拔,参加此次女兵征集综合素质考评的有16人,市征兵办通过查验证书、现场问答、体能测试等方式,对全部体检合格人员的政治思想、身体素质、文化素质、入伍动机等进行综合素质考评。现场考核包括文化考评、体能测试、面试三项内容。三项得分之和为应征女青年的最终成绩。为确保考评的公平公正

公开,鹤壁军分区特邀市卫生局、市教育局、市公安局等部门人员参与现场考评,应征女青年家长全程参与进行监督,并全程录像,现场公布考评成绩。

据悉,应征女青年征集对象为普通高中应届毕业生、全日制普通高校毕业生及在校生。今年我市共有40余名女青年通过网络报名应征。与往年相比,今年应征的女青年在学历方面有很大提升,其中14名是大学专科以上学历,3名是高校新生。通过综合素质考评的女青年,将批准入伍。

九矿矿工艾顺平、王玉金 获“中国好人”称号

我市已有19位“中国好人”

本报讯 (记者 岳婷婷)8月31日下午,中国好人榜8月份“中国好人”名单揭晓,鹤煤公司九矿两位矿工艾顺平、王玉金当选为8月份见义勇为类“中国好人”。截至目前,我市已有19位“中国好人”。这是8月31日,记者从市文明办了解到的。

本报6月8日曾经报道过鹤煤公司九矿矿工艾顺平、王玉金救人的事迹。5月20日上午,下了班的艾顺平、王玉金相约到安阳市安阳县善应镇南郊村附近的水库钓鱼。正在

钓鱼时,他们听到有人呼救。循着声音,艾顺平他们看到一条正在开挖的沟里有一名女子被坍塌下来的土石埋到下巴位置,那名女子说土里面还有一个人。情况紧急,艾顺平与王玉金看到附近没有可用的挖掘工具,就用手拼命地挖起来,并交代那名女子赶紧打120急救电话。在两人的努力下,被埋的男子被挖了出来后慢慢恢复了意识,两人这才长出了一口气。接着,艾顺平、王玉金和赶来的其他村民一起,把另一位村民也救了出来。

省助残行动帮助百名贫困残疾大学生圆梦 我市5名贫困残疾大学生 每人获助学金5000元

本报讯 (记者 陈静)“有了这5000元助学金,我的大学梦就能实现了,谢谢你们!”8月28日,家住浚县新镇镇西高宋村的残疾人乔娇艳激动地说。在当天举行的全省助残行动启动仪式上,乔娇艳等我市5名贫困残疾大学生与其他省辖市共100名贫困残疾大学生,每人获得了5000元的助学金。

乔娇艳的母亲常年患病无法从事体力劳动,一家人靠父亲种地维持。今年高考,乔娇艳以564分的成绩被河南大学录取。父母为她高兴

的同时,也为学费犯了愁。近日,省残联、中国太平洋寿险河南分公司、省残疾人福利基金会联合主办的助残行动,向来自全省各地的100名家庭贫困、品学兼优的残疾大学生每人发放5000元助学金,帮助他们实现大学梦,让更多残疾人感受到党和政府的温暖。我市共有5名贫困残疾大学生受到资助,乔娇艳就是其中之一。

乔娇艳说:“得到这么多关心和帮助,我感到特别温暖。今后一定努力学习,用实际行动回报社会。”

姻缘会报名9月14日截止 想报名的要抓紧了

本报讯 (淇河晨报记者 朱迪)9月18日至20日,由鹤壁日报社主办的2015“朝歌里杯”鹤壁市第五届姻缘会将在市会展中心广场举行。现在距离活动开始的时间越来越近了,还在犹豫的单身男女们,再不报名就要错过良机了。

记者从姻缘会组委会了解到,目前姻缘会报名迎来了一个小高峰,报名人数集中在25岁~35岁之间,也有40岁~60岁的中老年人士,他们中有公务员、医生、教师、技工等各行各业的优秀人士,此次姻缘会,他们都充满了期待,渴望找到自己心仪的伴侣。

“此次姻缘会报名时间短,节假日、周末正常接受报名,想报名的单身人士若工作繁忙可趁着周末报名。”姻缘会的工作人员说,鹤壁日报社主办的姻缘会已连续成功举办

四届,现在已经进入报名倒计时,再不报名就截止了,想脱单的亲们赶紧准备好材料来报名,告别单身吧!

报名方式
1.现场报名
报名地址:淇滨区华夏南路与淮河路交叉口向北200米路西鹤壁日报社C座214室。
报名材料:报名时须携带本人身份证原件、复印件及5英寸近期生活彩照1张,离异者需提供离婚证或有效判决书原件或复印件;若您替亲友报名,除提供报名者相关资料外,还须提供您本人的身份证。
2.网络报名
报名网址:鹤壁新闻网(www.hebiw.com/zhuanti/2015yh)
个人照片要求:电子版的个人正面彩色近照,格式为JPG,照片大小不超过1MB。
报名咨询电话:15639237243/15639237242



山城区在汤河排污治理上

严查严防偷排和未达标排放

本报讯 (记者 渠稳)“你看,经过污水处理设备的沉淀和三效蒸馏,原本黄褐色的工业污水变成了清水。经过COD(化学需氧量)分析仪检测,这些工业污水的COD小于65mg/L,达到了排放标准。”8月25日下午,在一家橡胶化工厂,山城区环境监察大队大队长姚勇强指着经过处理后的工业废水和检测分析仪对记者说。

为了保护汤河的生态环境,杜绝汤河沿岸生产企业向河内排污,8月25日下午,“三河”采风团跟随山城区环境监察大队对汤河沿岸的部分化工企业和造纸厂等重点监控排污企业进行了突击检查。

每到一家企业,监察大队的

执法人员都会在不通知任何厂区和负责人的情况下直奔排污口和监测设备房。“化学需氧量40.16mg/L,氨氮含量1.338mg/L。”执法人员刘东东在一家造纸厂详细记录着化学需氧量分析仪和氨氮在线检测仪等各项设备的监测数据。“COD只要低于65mg/L,氨氮含量夏天只要低于10mg/L,就达到了污水排放标准。”刘东东表示。

随后,环境监察大队又来到了一家橡胶促剂企业。冒着热气的黄褐色工业污水源源不断地流入第一个污水沉淀池,经过冷却和沉淀后,这些污水又流入了第二个中和调节池,在氯化铁等化学剂的作用下污水略发紫红色,这些中和后的污水流入第三

个催化氧化池后,在生物过滤器、气浮装置等设备的作用下,污水中的污泥等杂质下沉到池底,污水变得清澈许多。“下沉的污泥经过浓缩、干化形成泥饼后,被运送到厂外进行处理,变清的污水经过各项设备的监测达到排放标准后,一部分被循环利用,另一部分进行排放。”这家企业的环保安全负责人张连珍说,按照设计标准,这套污水处理设备日处理能力达到了700吨。

据了解,虽然经过处理的污水达到了排放标准,但是,每天能排放多少,在什么情况下排放,则需要由第三方部门管理控制,生产企业无法做主。“所谓的第三方部门就是数据监测公司,山城区

和数据监测公司达成协议,由他们负责将企业的各项污水监测数据传递到市环保局数据库,并对监测仪器进行维护和监管,生产企业无权更改各项监测数据,杜绝了企业为了追求暴利,更改数据后向附近河流排污的可能性。”姚勇强介绍,目前,汤河沿岸的重点监控排污企业均安置了化学需氧量分析仪和氨氮在线监测仪等监测仪器,并积极推进第三方部门管理。

山城区环境监察大队沿着汤河又对部分企业进行突击检查,均未发现排污超标或偷排污水的现象。“为加强对汤河沿线排污企业的监管力度,我们不仅不定期进行突击检查,还建立了24小时

分班巡查制度,严防偷排和未达标排放。”姚勇强表示,在治理汤河排污方面,山城区已经形成了政府监管、第三方公司控制、生产企业自律的格局。



全国新增千亿斤粮食生产能力规划 浚县2015年田间工程动工

工程建成后将新增节水灌溉面积1.1万亩,项目区粮食年总产量将增加49.5万公斤

本报讯 (记者 汪丽娜)全国新增千亿斤粮食生产能力规划浚县2015年田间工程日前动工。工程完工后将新增节水灌溉面积1.1万亩,项目区平均亩产增加45公斤,总产量增加49.5万公斤。这是记者8月31日从浚县了解到的。

全国新增千亿斤粮食生产能力规划浚县2015年田间工程总投资1643万元,涉及小河镇前

王渡、后王渡、前郭渡、后郭渡、西郭渡、饭店、纸坊等7个行政村。在项目区里,主要建设机井、机耕路、安装变压器等小型农田水利设施,改善田地水利等基本条件。项目计划新打182眼机井,铺设74.6公里埋管;新修10条机耕路;安装15台变压器,铺设81.9公里埋管。

工程建成后,浚县将新增节水灌溉面积1.1万亩。通过埋设

低压管道等节水措施,项目区灌溉水利用系数将提高20%,新增节水能力达56.22万立方米。项目实施后,项目区粮食生产能力预计将稳步提高,亩均增产45公斤,达到1165公斤;年均增产49.5万公斤,年总产量将达1281.5万公斤;新增粮食产值113.85万元,农民人均增加收入157元。

相关链接:依据《全国新增

1000亿斤粮食生产能力规划(2009-2020年)》,到2020年全国粮食生产能力将达到5500亿公斤以上,比2009年产能增加500亿公斤。为实现上述目标,需要耕地保有量保持在18亿亩以上,基本农田面积15.6亿亩,粮食播种面积稳定在15.8亿亩以上;粮食单产水平达到350公斤,良种覆盖率稳定在95%以上,科技贡献率达到55%。



抗战胜利70周年纪念币在我省发行

9月1日,工作人员展示抗战胜利70周年纪念币。

当日,中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币河南地区首发仪式在郑州举行。据了解,该套纪念币由中国人民银行发行,包括金、银纪念币3枚,镍包铜纪念币1枚。

新华社记者 李安 摄

文明城市创建 从点滴做起

就餐中的这些文明礼仪你知道吗?

落座夹菜讲礼节 勿有不雅小动作

□本报记者 陈海寅

“前两天参加朋友的婚宴,新娘的朋友带着孩子一进包间就坐到了正对门口的主宾位置上。一桌宾客还没到齐,孩子就开吃了,其间不停地转动餐桌中间的圆盘,想吃哪个菜就把哪个转到自己跟前,丝毫不顾及其他宾客的感受,孩子的母亲也听之任之。”8月25日,淇滨区的杨女士说。

从一个人的就餐习惯,的确能看出这个人是否懂礼仪、讲文明。那么,如何做到文明就餐?听听市民怎么说。

让长辈先动筷子 夹菜尽量文雅

“不能乱抢位置,最中间的主位要留给长者,其他人再依

次就座。吃饭时,要让长辈先动筷子。”市民乔女士说,吃饭前不能敲桌子、敲碗、乱叫乱喊,应安心等待开饭。

“夹菜时不能在盘子里翻翻挑挑,也不要一次夹太多菜,遇到自己喜欢吃的菜,不可狼吞虎咽,更不可把它端到自己面前独占。每上一道菜,要让长辈先吃。”市民郭先生说,他在外就餐时还遇到有人对着饭桌大声咳嗽、咳嗽、擤鼻涕,这些小动作都很影响同桌人的食欲。

的话题带动一下气氛。“离座时,要让客人或长者先出房间,而不要吃完饭撒腿就走。”

“如果是排队打饭,要老人、孕妇优先。对炊事员讲话要和气,不乱吐乱扔、乱倒饭菜,吃不完的饭菜打包带回家。”罗先生说。

勿有不雅小动作 不做饭桌“低头族”

采访中,还有市民表示,就餐时一些不雅的小动作也很容易影响个人形象。

“前几天朋友聚会,刚上来一道菜,一个朋友就照着菜打了个喷嚏。后来那盘菜就没人动了。”市民郭先生说,他在外就餐时还遇到有人对着饭桌大声咳嗽、咳嗽、擤鼻涕,这些小动作都很影响同桌人的食欲。

“有的人吃顿饭,用手把嘴一抹,拿起牙签就剔,剔完了再‘呸呸’吐几口。遇到这样的人,只能表示无语。”市民李女士说,低头玩手机的人多了,饭桌上经常会碰到有人一边吃饭一边低头玩手机,把桌上其他人视为“空气”。要么就是太活跃了,在饭桌上和邻座相熟的人打打闹闹、大声喧哗,影响别人就餐。

“还有人边吃饭边打嗝、脱鞋、抽烟、松腰带,这样的举止更不文雅。”李女士说,吃饭时也不宜乱换座位、下手抓菜、起身夹菜、太过热情地替人夹菜,或是以酒灌人、划拳行令,更不宜在饭桌上非议饭菜,让主人难堪。“饭菜其实也是文明礼仪的一个‘检测台’,稍微讲究一下礼节、注意一下不雅的举止,就能为自己的文明形象加分。”

浚县国税局： 让权力在阳光下运行 努力打造“阳光国税”

本报讯 (记者 武丹)近日,记者从浚县国税局了解到,该局始终坚持从纳税人的需求出发,让税收事业在透明、和谐的环境中发展,让纳税人感受到一个公开、公平、公正的“阳光税务”的氛围,是该局对税收事业的执着追求。

据了解,该局全力打造“阳光国税”,把推进信息公开作为优化办税环境、构建和谐征纳关系的一项重要工作来抓。按照“公开为原则、不公开为例外”的要求,对纳税人的权利和义务、税收政策法规、行政许可项目、税务行政处罚标准、举报投诉监督等进行梳理和规范,积极促进行政权力运行程序化和公开透明。

据该局有关负责人介绍,在加大公开力度的同时,还要拓宽公开渠道。加强门户网站建设、充分发挥办税服务大厅的阵地作用,借助新闻媒体,利用好微博、微信等新媒体宣传税收政策,发布通知提醒,提供在线咨询等服务。同时,必须加强工作监督,完善监督制度,公开监督信息,接受全社会监督,定期对信息公开工作进行评议,确保信息公开的质量。

该负责人表示,他们将努力创新服务方式,拓宽公开渠道,让权力在阳光下运行,努力打造“阳光国税”,自觉接受广大纳税人和社会各界的监督,力求最大限度提升纳税人满意度。